



КАЗАНСКИЙ (ПРИВОЛЖСКИЙ) ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Центр перспективного развития

Информационный дайджест: политика, образование, университеты

16 ноября 2012 года

Государственная политика в образовании

Минобрнауки России создаст рейтинг трудоустройства выпускников

Министерство образования и науки к 2014 году составит рейтинг трудоустройства выпускников всех государственных и частных вузов. Координацией работ по проведению мониторинга займётся Центр бюджетного мониторинга Петрозаводского государственного университета вместе с МГУ и МГТУ имени Баумана.

Полученные данные будет анализировать Минобрнауки, чтобы затем иметь возможность регулировать необходимость создания бюджетных мест в вузах.

http://www.strf.ru/material.aspx?CatalogId=221&d_no=50130

Минобрнауки позволит работодателям проверить дипломы онлайн

Министерство образования и науки РФ начало проработку проекта создания Федерального реестра выпускников высших учебных заведений. Задание подготовить предложения и сформировать макет системы поручено Центру бюджетного мониторинга Петрозаводского государственного университета (ПетрГУ).

<http://www.biznes-portal.com/New.aspx?newid=36257>

Призёров международных олимпиад будут привлекать в российские вузы

Премьер-министр Дмитрий Медведев поручил Минобрнауки России представить предложения по привлечению для обучения в российских вузах призёров международных олимпиад.

Минфину России поручено совместно с Минобрнауки России и МГУ предусмотреть выделение ассигнований федерального бюджета на обеспечение организации и проведения Международной химической олимпиады школьников на территории Российской Федерации в 2013 году.

Также в перечне содержится поручение Минобрнауки России обеспечить подготовку и проведение на территории Российской Федерации Международной олимпиады по географии в 2015 году и по информатике в 2016 году.

http://www.strf.ru/material.aspx?CatalogId=221&d_no=50117

Федеральные университеты

Инновационный кластер на базе УрФУ будет создан

Тесное сотрудничество органов власти, представителей бизнеса, академической науки и университета по созданию научно-образовательного и инновационного центра мирового уровня на базе Уральского федерального университета обсудили участники первого заседания Координационного совета.

На заседании подписано соглашения о намерениях создать инновационный центр мирового уровня между Уральским федеральным университетом, правительством Свердловской области, Уральским отделением Российской академии наук и Свердловским областным союзом промышленников и предпринимателей.

<http://urfu.ru/home/press/news/article/innovacionnyi-klaster-na-baze-urfu-budet-sozdan/>

В Российском экономическом университете прошло подписание соглашения о сотрудничестве с Федеральным агентством по делам молодежи

Предметом договора является сотрудничество сторон с целью **создания организационного комитета программы Федерального агентства по делам молодежи «Ты - предприниматель» в РЭУ**. Цель соглашения – планирование и организация совместных действий для коммуникации и налаживания сотрудничества между талантливыми студентами и организациями, заинтересованными в развитии молодежного предпринимательства.

http://www.rea.ru/Main.aspx?page=REA_NEWS&NewsItem=6634

Политика и экономика

Правительству даны поручения совершенствовать финансирование науки

По итогам заседания Совета по науке и образованию Президент России Владимир Путин поручил правительству утвердить комплекс мер по совершенствованию финансовых инструментов и механизмов поддержки научной деятельности в Российской Федерации.

Предлагается осуществлять финансирование поисковых научных исследований за счёт средств государственных и негосударственных фондов, создаваемых в соответствии с федеральным законом «О науке и государственной научно-технической политике», а не за счёт средств, выделяемых на реализацию федеральных целевых программ.

http://www.strf.ru/material.aspx?CatalogId=221&d_no=50179